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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

OnpeneneHne

®yukuns y = f(x) HasbiBaeTca anddeper-
LMPYEMOIA B TOYKE Xg, ecnu ee npupalieHne Af B
5TON TOYKE MOXKHO MPeACTaBUTbL B BUE:

Af = A- Ax + o(Ax), Ax — 0,

rae A - noctosiHHas, Ax = x — xg, Af = f(x) —
f(Xo).

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

OnpeneneHne

®yukuns y = f(x) HasbiBaeTca anddeper-
LMPYEMOIA B TOYKE Xg, ecnu ee npupalieHne Af B
5TON TOYKE MOXKHO MPeACTaBUTbL B BUE:

Af = A- Ax + o(Ax), Ax — 0,

rae A - noctosiHHas, Ax = x — xg, Af = f(x) —

f(Xo).
ObozHauenue: f(x) € D(xp)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

OnpeneneHne

®yukuns y = f(x) HasbiBaeTca anddeper-
LMPYEMOIA B TOYKE Xg, ecnu ee npupalieHne Af B
5TON TOYKE MOXKHO MPeACTaBUTbL B BUE:

Af = A- Ax + o(Ax), Ax — 0,

rae A - noctosiHHas, Ax = x — xg, Af = f(x) —
f(Xo).

ObosHauenue: f(x) € D(xg) - dpyHKUms
f(x) puddepeHumpyema B ToUke Xg.

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2




[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Teopema (06 akBuBaneHTHOCTU AUbhepeHynpye-
MOCTU U CyLECTBOBAHUS MPON3BOZHOMN)*
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Teopema (06 akBuBaneHTHOCTU AUbhepeHynpye-
MOCTU U CyLECTBOBAHUS MPON3BOZHOMN)*

f(x) € D(xo) & 3f'(x0).
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbcTso
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbcTso
1) HeobxoaumocTs (=)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbcTso
1) HeobxoaumocTs (=)

Hawno: f(x) € D(x)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbcTso

1) HeobxoaumocTs (=)
Hano: f(x) € D(x)
HokazaTe: If'(xg)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

f(x) € D(x)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

f(x) € D(x)
Af = A- Ax + o(Ax)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

f(x) € D(x)
Af =A-Ax+o(Ax) :Ax
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

f(x) € D(x)

Af =A-Ax+o(Ax) :Ax
Af o(Ax)
=LA
Ax + Ax
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

f(x) € D(x)
Af =A-Ax+o(Ax) :Ax
Af o(AX)
20 4
& b
im =2 = A+ lim -
Ax—0 Ax Ax—0 X
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

- Af
Am oA A
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

- Af
Am oA A

If'(x0).
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

2) mocTaTouHOCTL (<)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

2) mocTaTouHOCTL (<)
Nano: 3f'(xg)

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

2) mocTaTouHOCTL (<)
Nano: 3f'(xg)
Hokazate: f(x) € D(x)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

f(x) € D(xp)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

f(x) € D(x) = 3 lim A—f

Ax—0 Ax
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Af
/ .
(x) € D(x) = EIAI)LT)O "
Af

[yc im — = A.
YT Ao Ax
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Af
f D 3 lim —.
(X) < (XO)A:> A>I<T>O Ax
e Jim, 3 = A

[To Teopeme 0 cBA3UM dyHKUMU, ee npeaena u
DeCcKOHEeYHO Manom
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Af
f D 3 lim —.
(X) < (XO)A? A>I<T>O Ax
e Jim, 3 = A

[To Teopeme 0 cBA3UM dyHKUMU, ee npeaena u
DEeCKOHEYHO Manom

Af
B = A + CY(AX),
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Af
f D 3 lim —.
(X) < (XO)A? A>I<T>O Ax
e Jim, 3 = A

[To Teopeme 0 cBA3UM dyHKUMU, ee npeaena u
DEeCKOHEYHO Manom

A A+ a(Ax), rae a(Ax) - beckoHeuHO

Manas npu Ax — 0.
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Af
f D 3 lim —.
(X) < (XO)A? A>I<T>O Ax
e Jim, 3 = A

[To Teopeme 0 cBA3UM dyHKUMU, ee npeaena u
DEeCKOHEYHO Manom

v A+ a(Ax), rae a(Ax) - beckoHeuHO
X
Manas npu Ax — 0.

Otcropga Af =
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Af
f D 3 lim —.
(X) < (XO)A? A>I<T>O Ax
e Jim, 3 = A

[To Teopeme 0 cBA3UM dyHKUMU, ee npeaena u
DEeCKOHEYHO Manom

v A+ a(Ax), rae a(Ax) - beckoHeuHO
X
Manas npu Ax — 0.

OTtcropa Af = A- Ax + o(Ax) - Ax.

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

’ a(Ax) - Ax
Ao Ax B
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

. a(Ax) - Ax _
L
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

lim a(Ax) - Ax = lim a(Ax) =0

Ax—0 Ax Ax—0
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

lim a(Ax) - Ax = lim a(Ax) =0

Ax—0 Ax Ax—0

= a(Ax) - Ax = o(Ax),Ax = 0
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

. a(Ax) - Ax _
A ax Al A0

= a(Ax) - Ax = o(Ax),Ax = 0
— Af = A- Ax + o(Ax)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

. a(Ax) - Ax _
AT Ax a0
= a(Ax) - Ax = o(Ax),Ax = 0
— Af = A- Ax + o(AX)
= f(x) € D(xp).
|
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Teopema (o HenpepbIBHOCTU AncbhepeHLnpyemoi
pyHkyn)*
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

Teopema (o HenpepbIBHOCTU AncbhepeHLnpyemoi
pyHkyn)*

f(x) € D(x) = f(x) € C(x).

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbCcTBo
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbCcTBo

f(x) € D(xp)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbCcTBo
f(x) € D(x) = Af = A- Ax + o(Ax)
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbCcTBo
f(x) € D(x) = Af = A- Ax + o(Ax)

lim Af =
Ax—0
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbCcTBo
f(x) € D(x) = Af = A- Ax + o(Ax)

lim Af = lim (A- Ax+ o(Ax)) =
Ax—0 Ax—0
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbCcTBo
f(x) € D(x) = Af = A- Ax + o(Ax)
=0

lim Af = lim (A- Ax + o(Ax))
Ax—0 Ax—0
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[nddbepermpyeMocTs MyHKLUY

LlokazaTenbCcTBo
f(x) € D(x) = Af = A- Ax + o(Ax)
=0

lim Af = lim (A- Ax + o(Ax))
Ax—0 Ax—0

= f(X) c C(Xo).
|
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

Onpegenerune
MpounseogHoli BTOporo nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaeTCs NPOU3BOAHAs OT npoussogHoii f'(x).
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

Onpegenerune

MpounseogHoli BTOporo nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaeTCs NPOU3BOAHAs OT npoussogHoii f'(x).
ObosHayenne: f”(x)
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

Onpegenerune

MpounseogHoli BTOporo nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaeTCs NPOU3BOAHAs OT npoussogHoii f'(x).
ObosHauenne: f’(x) = (f'(x))

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

OnpepeneHne

MpounseogHoli n-oro nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaETCs MPOWN3BOAHAA OT NPON3BOAHOMN
(n — 1)-oro nopsigka.
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

OnpepeneHne

MpounseogHoli n-oro nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaETCs MPOWN3BOAHAA OT NPON3BOAHOMN
(n — 1)-oro nopsigka.

O6osHauenne: f(M(x)
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

OnpepeneHne

MpounseogHoli n-oro nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaETCs MPOWN3BOAHAA OT NPON3BOAHOMN
(n — 1)-oro nopsigka.

O6ozHauenne: (M (x) = (F("=1(x))
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

OnpepeneHne

MpounseogHoli n-oro nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaETCs MPOWN3BOAHAA OT NPON3BOAHOMN
(n — 1)-oro nopsigka.

ObosHaveHue: f(”)(x) — (f(”—l)(x))/
FA(x), FO(x), FW(x), FO(x), ...
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

OnpepeneHne

MpounseogHoli n-oro nopsigka yHkuyun f(x)
Ha3bIBAaETCs MPOWN3BOAHAA OT NPON3BOAHOMN
(n — 1)-oro nopsigka.

ObosHaveHue: f(”)(x) — (f(”—l)(x))/

FO(x), FO(x), FO(x), FO(x), ..
P10, (), £ (), £ (),
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

[Tpumep:
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

[Tpumep:
(2¥) =2%In2,
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

[Tpumep:
(2¥) = 2%In2,
(24)" =2*In°2,
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

[Tpumep:

(2¥) =2*In2,
(24)" =2*In°2,
(24)" =2¥In>2,
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

[Tpumep:

(2¥) =2*In2,
(24)" =2*In°2,
(24)" =2¥In>2,
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[1pon3BOAHbBIE BBICLUUX MOPSIAKOB

[Tpumep:

(2¥) =2*In2,
(24)" =2*In°2,
(24)" =2¥In>2,

(2)() = 2¢In" 2.
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Dusnyecknii cMbICa BTOPOI NPON3BOAHOIN
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Dusnyecknii cMbICa BTOPOI NPON3BOAHOIN

S(t) - pnavHa nyTr, NpoliieHHOro TeNoM 3a
BpeMs t.
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Dusnyecknii cMbICa BTOPOI NPON3BOAHOIN

S(t) - pnavHa nyTr, NpoliieHHOro TeNoM 3a
BpeMs t.
V = §'(t) - ckopocTb
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Dusnyecknii cMbICa BTOPOI NPON3BOAHOIN

S(t) - pnavHa nyTr, NpoliieHHOro TeNoM 3a
BpeMs t.

V = §'(t) - ckopocTb

a= V'(t) = 5"(t) - yckopehne

MaTtemaTuyecknii ananus, Jlekunsa 3.2 15 / 30



[nddbeperymnan dyHkunn
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[nddbeperymnan dyHkunn

Myctb f(x) € D(xp).
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[nddbeperymnan dyHkunn

Mycts f(x) € D(x). Torpa
Af = AAx + o(Ax), Ax — 0.

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[nddbeperymnan dyHkunn

Mycts f(x) € D(x). Torpa
Af = AAx + o(Ax), Ax — 0.

Onpegenerune
Jluneiinas dyrkums AAx Ha3biBaeTCs

nnddeperymnanom dyrkunn f(x) B Touke Xg.
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[nddbeperymnan dyHkunn

Mycts f(x) € D(x). Torpa
Af = AAx + o(Ax), Ax — 0.

Onpegenerune

Jluneiinas dyrkums AAx Ha3biBaeTCs
nnddeperymnanom dyrkunn f(x) B Touke Xg.
ObosHauennve: df (xp)
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[nddbeperymnan dyHkunn

Onpeaenum KoHcTaHTy A:

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[nddbeperymnan dyHkunn

Onpeaenum KoHcTaHTy A:

Af = ADx + o( Ax)
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[nddbeperymnan dyHkunn

Onpeaenum KoHcTaHTy A:

Af = ADx + o(Ax)  : Ax
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[nddbeperymnan dyHkunn

Onpeaenum KoHcTaHTy A:

Af = ADx + o(Ax)  : Ax

Af o(Ax)
—=A
Ax + Ax
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[nddbeperymnan dyHkunn

Onpeaenum KoHcTaHTy A:

Af = ADx + o(Ax)  : Ax

AN O(AX)
= _ A
Ax + Ax
im 2F a4 jim 22%)

Ax—0 Ax Ax—0  Ax
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[nddbeperymnan dyHkunn

f/(Xo) = A
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[nddbeperymnan dyHkunn

f/(Xo) = A
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[nddbeperymnan dyHkunn

f/(Xo) = A

4

df (xg) = f'(x0)Ax
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[nddbeperymnan dyHkunn

[lpupalueHne He3aBUCUMOIA nepeMerHor Ax
yacTo obo3HavaloT Kak dx.
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[nddbeperymnan dyHkunn

[lpupalueHne He3aBUCUMOIA nepeMerHor Ax
4yacTo obo3HayvatoT kak dx. Toraa

df (xo) = f'(x)dx.
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[nddbeperymnan dyHkunn

[Tpumep:
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[nddbeperymnan dyHkunn

[Tpumep:
f(x) =2 x =0,
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[nddbeperymnan dyHkunn

[Tpumep:
f(x) =2 x =0,
f'(x) =2%In2,f'(0) = In2
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[nddbeperymnan dyHkunn

[Tpumep:

f(x) =2"x =0,

f'(x) =2%In2,f(0) = In2
= df(0) = In2dx.
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

v A

!

g

Puc. : Mpupawenne Af n audbeperumnan df dpyHkuunss
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

VA

f(x)

!

Puc. : Mpupawenne Af n audpbeperumnan df dpyHkuwm

g

N
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

VA

A D I R R )

!

Puc. : Mpupawenne Af n audpbeperumnan df dpyHkuwm

g

N
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

VA
M

f

' KacaTcJIbHaAdA

P D R )

o
X

Puc. : Mpupawenne Af n gudbceperunan df beHKLI'I/IVI‘
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

VA
M

M
! f
' KacaTtelIabHas
}; -
Y X
v
AX

Puc. : Mpupawenne Af v audbcpeperunan df d)yHKLI'VIVIi?““V
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

VA

1 ]
' KacaTellbHast '
% x
Y v X
AX

Puc. : Mpupawenne Af v audbcpeperunan df d)yHKLI'VIVIi?““V
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

VA

M
......... : e -
: KacaTelTbHAas E
X < >
Y v X
A%

Puc. : Mpupawenne Af n gudbceperunan df beHKLI'I/IVI‘
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

Ecnn Af - 310 npupawenne dynkunn, to df -
5TO MpUpaLLeHe KacaTesbHOW K rpadpnky yHK-
um f(x) B TOUKe Xp NMPU U3MEHEHWUU apryMeHTa
Ha Ax.
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

[Tockonbky
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

[Tockonbky

AF—df
Ao df
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

[Tockonbky

. Af —df . o(Ax)

im — = |m ————— =
Ax—0 df Ax—0 f/(Xo)AX
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

[Tockonbky
i Af —df i o(Ax) 0
avso df a0 Fl(xo)Ax
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[eomeTpryeckunii cMmbica guddepeHumana

[Tockonbky
i Af —df i o(Ax) 0
avso df a0 Fl(xo)Ax

TO Y4eM MeHblle npupatleHune aprymenTta Ax,
TeM To4Hee audbdepeHLnan OLUEHNBAET 3HaYEHNE

npupalieHns pyHKLNN.
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

Af = df(xg) + o(Ax),Ax — 0
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

Af = df(xg) + o(Ax),Ax — 0

f(xo+ Ax)—f(x) = f'(x)Ax+o(Ax), Ax — 0
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

Af = df(xg) + o(Ax),Ax — 0
f(xo+ Ax)—f(x) = f'(x)Ax+o(Ax), Ax — 0

f(xo+ Ax) = f(xg)+ ' (x0)Ax+o(Ax), Ax — 0
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

AFf = df (x) + o(Ax), Ax — 0
f(xo+Ax)—f(xo) = f'(x0)Ax+o(Ax), Ax — 0
f(xo+Ax) = f(xo)+ f'(x0)Ax +o(Ax), Ax — 0
f(x + Ax) =~ f(x0) + f'(x0)Ax
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

[Tpumep:
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

[Mpumep:
f(x)=Inx,x=1.1

MaTtemaTuyecknii ananus, Jlekunsa 3.2 25 / 30



[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

[Mpumep:
f(x)=Inx,x=11=x=1Ax=0.1
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

[Tpumep:
f(x)=Inx,x=11=x=1Ax=0.1
f'(x) =1/x,f'(x) =1
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[pubnvxerHble BbIYUCAEHUS DYHKLNN C
nomoLlbto andpdpepeHumnana

[Tpumep:
f(x)=Inx,x=11=x=1Ax=0.1
f'(x) =1/x,f'(x) =1
=Inl.l~In1+1-01=0+0.1=0.1
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[Tpnban>KeHHbIE BLIYNCIEHNS (DYHKLAN C

nomoLlbto andpdpepeHumnana

[Tpumep:
f(x)=Inx,x=11=x=1Ax=0.1
f'(x) =1/x,f'(x) =1
=Inll~In1+1-01=0+0.1=0.1
TouHoe 3Hayvenne: In1.1 = 0.09531
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[MpaBuna BeluncneHns auddepeHumnana
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[MpaBuna BeluncneHns auddepeHumnana

1. d(u+v)=du+dv
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[MpaBuna BeluncneHns auddepeHumnana

1. d(u+v)=du+dv

2.du-v)=v-du+u-dv
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[MpaBuna BeluncneHns auddepeHumnana

1. d(u+v)=du+dv

2.du-v)=v-du+u-dv

3.d(ﬂ):V.du—u.dv,v7é0

Vv V2
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

f(x) = u(v(x)) - cnoxHas dpyHkuUms,
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

f(x) = u(v(x)) - cnoxHas dpyHkuUms,
V - MPOMEXYTOYHAsi NepeMeHHast,
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

f(x) = u(v(x)) - cnoxHas dpyHkuUms,
V - MPOMEXYTOYHAsi NepeMeHHast,
X - HE3aBNCMMasi NepeMeHHasi,
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

f(x) = u(v(x)) - cnoxHas dpyHkuUms,
V - MPOMEXYTOYHAsi NepeMeHHast,
X - HE3aBNCMMasi NepeMeHHasi,

vo = v(xp)
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

f(x) = u(v(x)) - cnoxHas dpyHkuUms,
V - MPOMEXYTOYHAsi NepeMeHHast,
X - HE3aBNCMMasi NepeMeHHasi,

vo = v(xp)

df (xo) = f'(x0)dx
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

f(x) = u(v(x)) - cnoxHas dpyHkuUms,
V - MPOMEXYTOYHAsi NepeMeHHast,
X - HE3aBNCMMasi NepeMeHHasi,

vo = v(xp)

df (xo) = f'(x0)dx = v'(w)v'(x0)dx
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

f(x) = u(v(x)) - cnoxHas dpyHkuUms,
V - MPOMEXYTOYHAsi NepeMeHHast,
X - HE3aBNCMMasi NepeMeHHasi,

vo = v(xp)

df (xo) = f'(x0)dx = v'(w)Vv'(x0)dx = v'(w)dv
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/lHBapraHTHOCTL dhopmbl
nepsoro guddeperumana

[ubdeperHumnan nepsoro nopsgka df BuirnaguT
OZIMHAKOBO, HE3ABMCMMO OT TOrO, MO KaKoii nepe-
MeHHOV (HE3aBNCMMON X M MPOMEXYTOHHOI V)
OH CHMTAETCs.
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

MaTemaTtudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne
[ndbbepermanom BTOPOro nopsifika HasbIBaeTCs

anbdepeHuman ot auddepeHumana nepeoro no-
PSALKa.
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne
[ndbbepermanom BTOPOro nopsifika HasbIBaeTCs

anbdepeHuman ot auddepeHumana nepeoro no-
PSALKa.

ObosHauenne: d*f(xp)
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne
[ndbbepermanom BTOPOro nopsifika HasbIBaeTCs

anbdepeHuman ot auddepeHumana nepeoro no-
PSALKa.

ObosHauenue: d*f(xp) = d(df(xg))
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne
[ndbbepermanom BTOPOro nopsifika HasbIBaeTCs

anbdepeHuman ot auddepeHumana nepeoro no-
PSALKa.

ObosHauenne: d*f(xp) = d(df(x0)) = " (xo)dx?
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne
[NubdepeHumanom n-oro nopsifika Ha3bIBAeTCA

nuddeperymnan ot guddeperymnana (n — 1)-oro
nopsifka.
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne

[NubdepeHumanom n-oro nopsifika Ha3bIBAeTCA
nuddeperymnan ot guddeperymnana (n — 1)-oro
nopsifKa.

Obo3HayeHune:

dnf(X())
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne

[NubdepeHumanom n-oro nopsifika Ha3bIBAeTCA
nuddeperymnan ot guddeperymnana (n — 1)-oro
nopsifKa.

Obo3zHaueHue:
d"f(x) = d(d”_lf(xo))
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[ndbbepermansl BbICLINX NOPSAKOB

Onpegenexne

[NubdepeHumanom n-oro nopsifika Ha3bIBAeTCA
nuddeperymnan ot guddeperymnana (n — 1)-oro
nopsifKa.

ObosHayveHme:
d"f(x) = d(d"1f(x)) = (" (x)dx"

MaTemaTudeckunin aHanus, Jlekuns 3.2



